

J 聚焦

幼儿园孩子“拼爹”
输了回家要换爸爸

“我爸爸是警察！抓坏人！”“我爸爸的车比你爸爸的车大！”“我爸爸帅！”“我爸爸比你爸爸帅！”……5岁半的西西最近有些不开心，在幼儿园“比爸爸”的嘴巴仗里输了他，回家之后要求妈妈替自己换一个“能开车、能抓坏人”的爸爸，这让西西妈接连几天都没有睡好。

19日，西西妈专门来到重医附属儿童医院心理科咨询，“你说，恁小的娃娃就集体‘拼爹’，是不是太势利了？我该不该给娃娃换家幼儿园？”

专家说，幼儿时期，绝大多数的孩子都会有表现欲，想要拥有好看的玩具、漂亮的衣服，“而父母本身是距离孩子最亲近的人，把父母职业作为炫耀，不过是小孩子的虚荣心而已，跟现在社会上流行的‘拼爹’没有直接的关联性。可以适当引导孩子，带孩子去看看爸爸工作的环境，让他听听别人对爸爸的赞扬。让他明白，别人家的爸爸好，他的爸爸也不差。”（据《重庆晨报》）

李阳打老婆无悔意：

“家暴门”让我的事业更火

开创疯狂英语的李阳最近“疯狂不止”。19日，李阳来到东方卫视探讨家暴话题。在台上口口声声打人不不对的他，私下接受记者采访时又改口称打老婆“在中国不是大事”，令现场媒体忍无可忍。

李阳透露，自己打妻子 Kim 已不是第一次，“五年前也有一次严重冲突。”至于为何一而再地打此毒手，李阳将其原因归结于“文化差异和个人修养”，他表示：“是我处理愤怒的方式需要改进，忍耐力不够。”

李阳表示：“（家暴）不是大事。”李阳还“自信”地透露，如今的事业并没有因“家暴门”而受影响，反而更加火爆，“投资方认为这是件好事，是公司再次起步的一个信号，迈向更高的台阶。”（据《青年报》）

S 社会

“李师师”也穿越？
清明上河园万元卖菊



10月17日，开封第29届菊花花会开幕，一名清秀女子身穿华丽宋装，倚坐在花会分会场清明上河园内，身旁摆放一盆洁白的菊花，身后立标牌，上书凄婉宋词，自称穿越女“李师师”，生活所迫万元卖菊，还现场展示了优美舞技。（据《东莞时报》）

《见与不见》作者
非仓央嘉措

为广东一女子

《见与不见》这首诗因电影《非诚勿扰2》而红遍大江南北，它的作者一直被认为是17世纪著名诗人仓央嘉措。19日上午，广东肇庆女子谈笑婧在北京东城法院维权成功，法院判决珠海出版有限公司停止出版、发行含有《见与不见》内容的图书《那一天那一月那一年》；北京市新华书店王府井书店停止销售此书。

谈笑婧起诉称，自己于2007年5月创作了诗作《班扎古鲁白玛的沉默》，又名《见与不见》，并于同年5月15日首发于自己的博客。根据邮件和博客两个证据，法院认定《见与不见》的作者是谈笑婧。（据《京华时报》）

H 环球

美媒评最具影响力男士

乔布斯居首
奥巴马仅排第21位

据香港《文汇报》报道，美国男士时尚网站 Askmen 举办的“2011年度全球最具影响力男性”选举结果出炉。已故苹果公司创办人乔布斯一如所料荣登榜首。

令人意外的是，5月击杀“基地”领袖本·拉登的美国海军海豹突击队第6队，竟夺得第2位，远高于排第21位的美国总统兼三军统帅奥巴马。

这届有不少科技名人上榜。Google 共同创办人兼行政总裁佩奇排第3位，社交网 facebook 创办人朱克伯格和维基解密创办人阿桑奇也榜上有名，国际黑客组织匿名者排第8名。（据中新网）

都是黑莓惹的祸？

黑莓暂停邮件服务

中东地区车祸“应声下跌”四成

黑莓手机受到全球很多商务人士的喜爱，重要原因就是其强大的商务邮件业务。可谁都想不到，黑莓因技术故障暂停商务邮件业务，竟然拯救了更多商务人士的生命。据英国《每日邮报》19日报道，因为黑莓公司暂停商务邮件业务，中东地区的车祸数量因此锐减40%。

黑莓公司这次暂停邮件业务，是因为黑莓公司欧洲总部出现技术故障。全球至少有1000万用户受到影响，不能收发邮件和即时信息，也不能用手机上网。

不过，这次因手机业务暂停而交通事故数量减少，对阿联酋来说，算是个意外的惊喜。在这里，因为司机在驾驶时使用智能手机而发生车祸，甚至因此丧生的事例比比皆是。

就在两周前，阿联酋著名足球运动员阿玛纳在使用黑莓手机时开车撞向一辆大卡车车尾并因此而丧生。（据《新快报》）

W 万象

美消防员
为狗狗做人工呼吸



据外媒20日报道，美国威斯康辛州一家住宅发生火灾，消防人员在抢救一只拉布拉多犬时情急出奇招，竟对着狗嘴做起“口对口人工呼吸”，还为其戴上氧气罩。最后，拉布拉多犬终于捡回一条命。一名为它进行口对口人工呼吸的消防员表示，他们从未接受过动物急救训练，当时情况紧急，一切都是“即兴演出”。（据中新网）

再过十年
人人都能活到150岁？

据外媒19日报道，来自牛津、哈佛等多所知名大学的医学教授近日在悉尼一个学术论坛上透露，医学界将在未来10年内研制出一种延缓衰老的“灵丹妙药”，有望使人健康地活到150岁或更久，该药现已进入早期研发阶段。据称，该药是通过激活肌体自我修复功能从而延缓衰老。

哈佛大学遗传学教授大卫·辛克莱尔表示：“总有一天，我们都能活到150岁。”辛克莱尔目前正在研究白藜芦醇，即红葡萄酒中一种活性成分分子。这种物质能够延年益寿，已使酵母、蠕虫和果蝇的生命延长70%。

牛津大学神经学家苏珊·格林菲尔德也认为，今后，人们可在65岁才开始事业第二春，用自己前半生所得到的经验继续工作。（据中新网）

鹤壁影视城 10月22日~28日影片放映安排

Table with 7 columns showing movie listings for Hebi Film City from Oct 22-28. Columns include dates, movie titles, genres, and times.

鹤壁影视城·山城影院 10月22日~28日影片放映安排

Table with 7 columns showing movie listings for Hebi Film City Mountain City Cinema from Oct 22-28. Columns include dates, movie titles, genres, and times.